

# 简 报

川投集团主题教育第 17 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 15 日

## 书记讲党课 比拼展风姿

——30 名选手角逐“国企心向党·书记讲党课”示范带学活动  
决赛名额

6 月 9 日，由省委组织部、省国资委党委主办，省国资委党校川投分校承办的“国企心向党·书记讲党课”示范带学活动初赛在川投国际网球中心举办，入围初赛的 30 名选手登上讲台同台竞技、各展风姿，经过一天比拼，最终 10 名选手脱颖而出，将在“七一”前参加决赛进行最终角逐。

省国资委党委专职副书记、一级巡视员任兴文，川投集团党委副书记、董事邓凯现场观赛，来自参赛选手所在企业的 80 余名同志现场观摩学习。

“国企心向党·书记讲党课”示范带学活动作为深入开展学习

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育理论学习的重点措施之一，面向中央在川企业、省属国有企业及市（州）重点骨干企业党组织书记开展，旨在通过选手讲、专家评、党员议，推送一批主题鲜明、联系实际、紧扣问题、生动活泼的优秀党课，锻造一支政治可靠、业务过硬、素质优良的国企基层党组织“头雁”队伍，推动省国资系统主题教育走深走实。活动自4月启动以来，受到了广大国有企业党组织书记的积极响应，共有来自81户企业的151位党组织书记踊跃参与到活动中，他们积极挖掘素材，生动创作课程，有的走进车间一线讲述“产业报国”的初心使命，有的重走长征路追寻红色记忆和英雄足迹，有的回顾抗震救灾彰显国企担当。经过初审评委对党课文稿和视频的两轮评审，30位企业党组织书记崭露头角，来到初赛讲台。他们通过声情并茂的现场讲授，生动展示了国企各级党组织书记践行以人民为中心的发展思想、夯实国企基层党建、推进企业改革创新、做好社会民生保障、推动乡村振兴等多个方面的感人故事和突出成效。经过评审专家的专业评选，最终选出10部作品进入决赛。

现场观赛人员纷纷表示，通过此次观摩学习进一步深刻领会了习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵，今后将继续坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，聚焦筑牢“国企姓党”政治本色、践行“国企强国”使命担当、坚守“国企为民”深厚情怀，在真学真懂真信真用上下功夫，不断提升政治能力、思维能力、实践能力。

省国资委党校川投分校（川投集团党校）作为承办单位，按照省委组织部和省国资委党委的部署要求，积极参与活动策划，精心组织活动实施，全力做好服务保障，顺利完成了初赛相关工作。川投集团党校将再接再厉，全力以赴助力决赛圆满成功，持续推动主题教育走深走实，以精彩纷呈的党课献礼“七·一”。

